

『医師のためのオールラウンド医療文書～書き方マニュアル』 正誤表

『医師のためのオールラウンド医療文書～書き方マニュアル』（2015年8月1日，第1版第1刷）に誤りがありました。ここに謹んでお詫びし，訂正申し上げます。

(2016年11月25日 メジカルビュー社編集部)

頁	該当箇所	訂正の内容
p.151	死亡診断書	誤：左右肺炎、左右腎血の拡張。→ 正：左右肺炎、左右腎盂の拡張。

〈訂正後の正しい表記〉

死亡の原因 ただし、欄が不足する場合は(エ)欄に残りを医学的因果関係の順番で書いてください	手術	1 無 2 有	{ 部位および主要所見	手術年月日	平成 昭和	年 月 日
	解剖	1 無 2 有	{ 主要所見 右大脳基底核の陳旧性梗塞巣、 左右肺炎、左右腎盂の拡張。			

頁	該当箇所	訂正の内容
p.153	死体検案書	「解剖」欄の記述を上「手術」欄に移動。

〈訂正後の正しい表記〉

死亡の原因 ただし、欄が不足する場合は(エ)欄に残りを医学的因果関係の順番で書いてください	手術	1 無 2 有	{ 部位および主要所見 左開頭血腫除去術で左頭頂部の血腫 80mL を除去。	手術年月日	平成 昭和	27年2月13日
	解剖	1 無 2 有	{ 主要所見			